



### 图说

## 孝行天下 亲子同乐

昨日，“孝行天下，亲子同乐”活动在合肥市洪岗社区举行，小朋友们和爸爸们在“默契喂蛋糕”“为爸爸洗脚”等趣味互动中共享亲子时光。

刘泉 刘亚萍  
记者 马冰璐 文/图



# 全国铁路今日调图 合肥到日照将开通高铁

星报讯(记者 祝亮)记者从合肥铁路直属站获悉,6月25日零时起合肥直属站将实施“6·25”新运行图,届时,合肥直属站列车开行方向不断增加,合肥铁路枢纽地位凸显,全国性大型高铁枢纽客运站地位将更加巩固。

“6·25”图实施后,合肥直属站共开行旅客列车314.5对,比2021年“4·10”图增加6.5对。合肥站图定旅客列车92.5对(始发车16.5对),其中高铁、动车46对,普速46.5对。合肥南站图定旅客列车222对(始发车85对),合福场105对、沪蓉场117对。

“6·25”图实施后,新增高铁通达的地级市有:日照、汉中、广元、绵阳;县级市(含县):资中、隆昌。合肥往全国24个省会城市(含自治区)和4个直辖市都有列车直达,其中到银川、兰州、西安、太原、石家庄、郑州、沈阳、济南、南京、杭州、武汉、长沙、广州、成都、南昌、福州、贵阳、南宁、昆明19个省会城市和4个直辖市都有高铁动车组列车直达。全省16个地级市有高铁通达,实现了市市通高

铁。随着中国高铁的持续发展,将进一步优化高铁产品品质,提升客运服务质量,更好地满足旅客需求。

“6·25”图实施后,合肥南往阜阳、郑西方向开行列车密度进一步加大,合肥至阜阳共开行84趟列车,较调图前增加6趟;合肥至郑州共开行列车45趟,较调图前增加5趟;合肥至西安共开行列车20趟,较调图前增加3趟。高铁开行密度进一步加大,有利于发挥多条高铁联通的有利条件,更加方便旅客出行需求。

合肥时空中高铁格局逐步完善,担负起链接长三角一体化高速铁路交通网络的使命。“6·25”图实施后,合肥至安庆间经由合安高铁首次开行一站直达列车,车次为G8331次,G8331次合肥南7:37始发,8:30到达安庆,运行时间大大缩短,全程运行时间53分钟,较原有最快的列车节省了21分。此次调图,首次将合肥至安庆间运行时间压缩至1小时以内,对于省内城市间经济交流,扩大经济辐射范围,具有重大意义。

### 温馨提示

1.请旅客选择12306官方网站(www.12306.cn)和铁路12306客户端购票,方便手机准确接收所乘列车的变更信息(席位变更、停运等)。遇有突发情况时,旅客可以及时掌握信息,以免耽误行程。同时,12306官方网站和客户端还可以办理本人车票的线上改签、退票业务,省去了奔波、排队的时间。

2.铁路12306客户端及铁路12306微信公众号可查询正晚点信息,便于旅客掌握所乘列车运行时刻,帮助旅客迅速、及时根据列车正晚点情况做出行程变更的判断,同时避免因不可抗力产生大面积晚点时旅客在车站聚集。具体操作方式如下:

(1)12306客户端:APP首页“查询车票”按钮下方第三行,点击“更多”,进入“全部应用”界面,在第三部分“出行向导”中选择“正晚点”,

按需选择出发或到达,选择输入车站和车次即可查询过去1小时至未来3小时内列车的正晚点情况。

(2)12306微信公众号:关注后在左下角“客运服务”中点击最后一行“正晚点查询”,按照提示格式在对话框输入需要查询的车次和车站,查询过去1小时至未来3小时内列车的正晚点情况。

3.“6.25图”实施后,合肥往北京方向列车车次变化较大,请旅客注意所乘列车的发车时间、车次变化以免耽误行程。

4.合肥站、合肥南站两个车站均有高铁、动车停靠,请旅客务必看清站名,不要跑错车站。此次调图,原有的G7782次碭山-合肥南运行区段变更为碭山-六安,改停靠合肥站。请由碭山方向返回合肥的旅客注意停靠站变化,以免耽误行程。

## 今年第一批省生态环境保护督察组 全部实现督察进驻

星报讯(记者 徐越蕃)6月22日下午,省第三生态环境保护督察组督察宣城市动员会召开。至此,今年第一批4个省生态环境保护督察组全部实现督察进驻。

记者从安徽省生态环境厅获悉,此次督察以专项督察形式开展,重点聚焦自然保护区生态环境保护工作,全面推进中央生态环境保护督察整改、以“严整改、重质量、促转型”为主要内容的新一轮“三大一强”专项攻坚行动以及群众信访举报办理。

4个督察组分别进驻池州、六安、宣城、黄山,进驻时间为20天。各督察组分别设立专门值班电话、专门邮政信箱、专门微信举报平台,受理被督察对象生态环境保护方面的来信来电微信举报,受理举报电话时间为每天8:00~18:00。

省第一生态环境保护督察组进驻池州市。值班电话:0566-2093955。邮政信箱:池州市0006号邮政信箱。微信举报平台:安徽省生态环保督察池州信访举报。

省第二生态环境保护督察组进驻六安市。值班电话:0564-3216707。邮政信箱:六安市0003号邮政信箱。微信举报平台:安徽省生态环保督察六安信访举报。

省第三生态环境保护督察组进驻宣城市。值班电话:0563-2717020。邮政信箱:宣城市0008号邮政信箱。微信举报平台:安徽省生态环保督察宣城信访举报。

省第四生态环境保护督察组进驻黄山市。值班电话:0559-2510181。邮政信箱:黄山市003号邮政信箱。微信举报平台:安徽省生态环保督察黄山信访举报。

## 去年来,全省破获毒品犯罪案件1767起 缴获各类毒品331.83千克

星报讯(记者 徐越蕃)在“6·26”国际禁毒日来临之际,省政府新闻办昨日举办新闻发布会,省禁毒委、省公安厅等单位相关负责人到会,介绍全省禁毒工作总体情况。

2020年以来,安徽省以深化禁毒人民战争为主线,严厉打击毒品违法犯罪,严格戒治管控吸毒人员,综合整治突出毒品问题,有效遏制了毒品问题发展蔓延势头,全省禁毒工作呈现良好发展态势。

据介绍,通过组织开展“净边”专项行动、“破现案、清积案、提绩效”打击涉毒犯罪攻坚战,我省始终保持对毒品犯罪活动的严打高压态势。

数据显示,2020年以来安徽全省共破获毒品犯罪案件1767起(其中公安部毒品目标案件16起、安徽省公安厅毒品目标案件32起),抓获毒品犯罪嫌疑人2835名,缴获各类毒品331.83千克。持续深化“拔钉追逃”专项工作,成功将潜逃缅甸6年之久的国际刑警红色通缉令逃犯曹中卫等4名涉毒逃犯从境外抓捕归案。

记者了解到,通过连续多年开展禁毒人民战争,安徽省毒情形势呈现整体向好、持续改观的积极变化,但受各种复杂因素影响,省内涉毒风险依然较多,全省禁毒工作仍面临较大的压力和挑战。

今年3月,安徽省公安厅、阜阳市、临泉县三级公安机关联动,成功破获“2020-306”公安部毒品目标案件,抓获犯罪嫌疑人6名,缴获毒品海洛因109.81千克,斩断一条由缅甸经云南至临泉的特大贩毒通道。